
Αντιρατσιστικό  συλλαλητήριο
Σάββατο 21 Μάρτη, 2 μ.μ. στην
πλατεία Βικτωρίας
Θα  ακολουθήσει  πορεία  στη  Βουλή  και  στα  γραφεία  της  ΕΕ
(Βασιλίσης Σοφίας)

Το Σάββατο 21 Μάρτη, σε πολλές πόλεις της Ελλάδας και διεθνώς,
διαδηλώνουμε  την  αλληλεγγύη  μας  στους  πρόσφυγες  και  τους
μετανάστες-τριες που είναι αθώα θύματα της Ευρώπης – Φρούριο
και  της  Ελλάδας-Κρατητήριο.  Στην  Αθήνα,  4  χρόνια  από  την
υπογραφή της απάνθρωπης συμφωνίας ΕΕ-Ελλάδας-Τουρκίας από τις
18 Μάρτη 2016 για το κλείσιμο των συνόρων στα θύματα του
πολέμου και της φτώχειας, αντιρατσιστικές και αντιφασιστικές
οργανώσεις  και  συντονισμοί,  προσφυγικές  και  μεταναστευτικές
συλλογικότητες, εργατικά συνδικάτα, φοιτητικοί σύλλογοι, χώροι
στέγασης  προσφύγων  και  τοπικές  συλλογικότητες,
κινητοποιούμαστε για να ακυρωθούν οι ρατσιστικές συμφωνίες και
οι ρατσιστικοί νόμοι, να απεγκλωβιστούν οι πρόσφυγες από τα
νησιά και να στεγαστούν σε ανθρώπινες συνθήκες στις πόλεις,
για  ίσα  κοινωνικά  δικαιώματα  σε  πρόσφυγες  και  μετανάστες-
τριες, ενάντια στον πόλεμο και τον φασισμό. Με δεδομένη την
ένταση των γαιοπολιτικών ανταγωνισμών και το φαινόμενο της
κλιματικής  αλλαγής,  η  προσφύγοποίηση  εκατομμυρίων  ανθρώπων
ούτε  προσωρινή  κατάσταση  αποτελεί,  ούτε  μπορεί  να
«αντιμετωπίζεται»  με  ρατσιστικά  μέτρα.

Η  κυβέρνηση  της  ΝΔ  από  την  πρώτη  μέρα  της  θητείας  της
προχώρησε σε δραματική χειροτέρευση της ζωής των προσφύγων και
μεταναστών-ριών. Πατώντας πάνω στις ρατσιστικές συμφωνίες και
στην πολιτική εγκλωβισμού των προσφύγων στα νησιά που εφάρμοσε
η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, η ΝΔ κλιμάκωσε τα ρατσιστικά μέτρα και
νομοθέτησε καινούρια. Έτσι, παρά τις υποκριτικές δηλώσεις της
κυβέρνησης, πολλά ασυνόδευτα παιδιά συνεχίζουν να παραμένουν
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έγκλειστα σε άθλιες συνθήκες. Εσπευσε να καταργήσει το ΑΜΚΑ
και μετά την καθολική κατακραυγή που ακολούθησε, θεσμοθέτησε
τον λεγόμενο   “Προσωρινό Αριθμό Ασφάλισης και Υγειονομικής
Περίθαλψης Αλλοδαπού” (ΠΑΑΥΠ),  βάσει του οποίου προβλέπεται η
παροχή ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης σε πρόσφυγες μόνο για όσο
διάστημα διαρκεί η εξέταση του αιτήματος ασύλου. Οδηγεί έτσι
στην δημιουργία μιας τεράστιας κατηγορίας χιλιάδων ανθρώπων
που στερούνται στοιχειώδη υγειονομική κάλυψη και περίθαλψη και
αφήνοντας  χιλιάδες  παιδιά  ανεμβολίαστα.  Η  εκκένωση  των
καταλήψεων στέγης, τάχα για να μεταφερθούν οι πρόσφυγες σε
καλύτερες  συνθήκες,  έστειλε  εκατοντάδες  ανθρώπους  σε  νέα
πρόχειρα απαράδεκτα στρατόπεδα όπως της Κορίνθου και στέρησε
την πρόσβαση στο δημόσιο σχολείο από τα παιδιά τους. Ο νέος
νόμος  για  το  άσυλο  που  ψηφίστηκε  στη  βουλή,  ενάντια  στο
διεθνές  δίκαιο,  θέσπισε  διαδικασίες  εξπρές  απόρριψης  των
αιτημάτων ασύλου ανθρώπων από χώρες που κινδυνεύει άμεσα η ζωή
τους, όπως η Συρία, το Αφγανιστάν, το Ιράκ, η Παλαιστίνη και
το Κογκό. Η εξαγγελία κατασκευής νέων κλειστών κέντρων-φυλακών
στα  νησιά,  συνολικής  χωρητικότητας  20.000  ανθρώπων,  σε
συνδυασμό με το νόμο για το άσυλο, θα οδηγήσει σε μαζικό
εγκλεισμό έως και 36 μήνες, ανθρώπων που το μόνο τους έγκλημα
είναι ότι εγκατέλειψαν χώρες όπου έχουν ήδη χάσει αγαπημένους
ανθρώπους εξ’αιτίας του πολέμου και των εμφύλιων συρράξεων. Οι
δυνάμεις  του  Στρατού  συμμετέχουν  με  ενεργό  τρόπο  στην
«αποτροπή» των προσφυγικών ροών και κλιμακώνουν την εμπλοκή
των Ένοπλων Δυνάμεων στους σχεδιασμούς «εσωτερικής ασφάλειας».
Ενώ  οι  2000  νέες  προσλήψεις  συνοριοφυλάκων  μόνο  νέες
ανθρώπινες τραγωδίες προοιωνίζουν στις συνοριακές περιοχές και
στην  ενδοχώρα.  Πλωτά  φράγματα  όπως  αυτά  που  πρόσφατα
εξαγγέλθηκε ότι θα αγοραστούν από το Υπουργείο Άμυνας και θα
τοποθετηθούν στα θαλάσσια σύνορα, βάζουν σε ακόμη μεγαλύτερο
κίνδυνο ανθρώπινες ζωές, παραβιάζοντας κατάφορα τις διεθνείς
συνθήκες.  Ενώ  η   συνέχιση  των  μαζικών  παράνομων
επαναπροωθήσεων  στον  Έβρο  που  έχουν  έρθει  στο  φως  από
εκατοντάδες καταγγελίες με φωτογραφίες, βίντεο και επώνυμες
μαρτυρίες,  συμπληρώνει  την  απανθρωπιά  των  νησιών  για  να
εξασφαλίσει πως ο βίος θα γίνει παντού αβίωτος για τα θύματα



του  πολέμου  και  της  φτώχειας  με  στόχο  την  αποτροπή  νέων
αφίξεων.

Πρόκειται για ρατσιστικό θέατρο του παραλόγου που ενώ δεν
λύνει κανένα απολύτως πρόβλημα, δημιουργεί ένα νέο επικίκδυνο
ρατσιστικό γύρο σε διάφορες περιοχές της χώρας, με πρωτοστάτες
τοπικούς Νεοδημοκράτες, ακροδεξιούς με ή χωρίς γραβάτα, πρώην
και  νυν  Χρυσαυγίτες.  Οι  διοργανωτές  των  ξενοφοβικών
κινητοποιήσεων που έγιναν πρόσφατα σε 4 νησιά του Αιγαίου και
ζητούν  αποτελεσματικότερη  «αποτροπή  νέων  αφίξεων»  στην
πραγματικότητα  διεκδικούν  περισσότερους  πνιγμούς  στο  Αιγαίο
από  το  Λιμενικό  και  τη  FRONTEX,  περισσότερα  περιστατικά
πυροβολισμών και εμβολισμού στις βάρκες των προσφύγων, όπως
αυτά που έχουν πρόσφατα καταγγελθεί. Φασιστικές ρατσιστικές
συναθροίσεις  όπως  αυτή  που  έγινε  πρόσφατα  στο  Σύνταγμα
συγκεντρώνοντας λίγες εκατοντάδες ανθρώπων θα ήταν γελοίες αν
δεν ήταν επικίνδυνες, όπως απέδειξε ο ξυλοδαρμός φωτορεπόρτερ
του  Γαλλικού  πρακτορείου  ειδήσεων  από  οργανωμένη  ομάδα
Χρυσαυγιτών  με  επικεφαλής  τον  Κασιδιάρη  που  «ακομάτιστα»
συμμετείχαν στη συγκέντρωση μίσους. Η ρατσιστική πολιτική της
κυβέρνησης, μαζί με το «λύσιμο» των χεριών των αστυνομικών δια
στόματος κυβερνητικών παραγόντων καταλήγουν σε ξυλοδαρμούς και
συλλήψεις ανθρώπων αδιακρίτως από τα Εξάρχεια και το κέντρο
της Αθήνας μέχρι το Μενίδι, αλλά και σε σεξουαλική παρενόχληση
μετανάστριών  κρατούμενων  ή  στην  βία  αστυνομικών  κατά
μετανάστών στα κρατητήρια της Πέτρου Ράλλη και αλλού. Ο νέος
γύρος  ρατσισμού  και  αυταρχισμού,  μαζί  με  την  απαράδεκτη
εισαγγελική πρόταση αθώωσης της Χρυσής Αυγής στην δίκη της
εγκληματικής οργάνωσης, δίνουν στον Μιχαλολιάκο την ελπίδα πως
η Χρυσή Αυγη θα «ξαναεπιστρέψει και θα τρέμει η γη», όπως
φρόντισε να γνωστοποιήσει η ναζιστική συμμορία. Στις 21 Μάρτη
διαδηλώνουμε ενάντια στο ρατσισμό και τον φασισμό, απαιτώντας
την καταδίκη και τη φυλάκιση όλης της ηγεσίας της ναζιστικής
συμμορίας της Χρυσής Αυγής.

Όλη αυτή η αντιπροσφυγική ρατσιστική ρελάνς συμβαδίζει και
επιδεινώνεται  από  ένα  νέο  γύρο  φιλοπόλεμης  έξαρσης  του



εθνικισμού. Οι τυχωδιοκτισμοί της Ελληνικής κυβέρνησης γύρω
από  την  οριοθέτηση  ΑΟΖ  με  στόχο  τις  περιβαλλοντοκτόνες
εξορύξεις  υδρογονανθράκων  και  τη  διέλευση  αγωγών  φυσικού
αερίου με παράκαμψη της Τουρκίας, τίποτα δεν έχουν να ζηλέψουν
από την εξίσου φιλοπόλεμη επιθετική πολιτική του Ερντογάν. Οι
ιμπεριαλιστικές συμμαχίες της Ελλάδας με τις ΗΠΑ, το Ισραήλ
και  την  Αίγυπτο,  φέρνουν  τον  πόλεμο  πολύ  κοντά,  όπως
υπόσχονται  οι  εκατέρωθεν  εμπρηστικές  δηλώσεις  και  η
καλλιέργεια κλίματος πολεμικής προετοιμασίας από την κυβέρνηση
και  τα  ΜΜΕ.  Ενώ  το  υπουργείο  Εθνικής  Αμύνης  εμφανίζεται
πρόθυμο να ρίξει κι’ άλλο λάδι στη φωτιά, με νέες αποστολές
όπλων και Ελλήνων στρατιωτών εκτός συνόρων, από τη Σαουδική
Αραβία, μέχρι τα στενά του Ορμούζ. Μετά από την έξαρση της
«Μακεδονομαχίας», η νέα έξαρση του αντιτουρκισμού τίποτα καλό
δεν προοιωνίζει για τους λαούς της περιοχής, ενώ οδηγεί σε νέα
ξέφρενη κούρσα εξοπλισμών σε βάρος των κοινωνικών δαπανών, των
προσλήψεων,  των  μισθών  και  των  συντάξεων.  Στις  21  Μάρτη
διαδηλώνουμε ενάντια στην πολεμοκαπηλεία, τον ιμπεριαλισμό και
τον εθνικισμό. Τείνουμε χέρι φιλίας στους γειτονικούς λαούς
και  τους  καλούμε  να  αγωνιστούν  κι  εκείνοι,  όπως  κι  εμείς
ενάντια στον πόλεμο και τον εθνικισμό της δικής τους πλευράς,
για  ειρήνη,  συνεργασία  και  αδελφοσύνη  στο  Αιγαίο  και  στη
Μεσόγειο.

Απέναντι στα ρατσιστικά μέτρα, τις φιλοπόλεμες πολιτικές και
τον  φασισμό,  ενώνουμε  τη  φωνή  μας  με  τους  πρόσφυγες  που
κινητοποιούνται ενάντια στον εγκλωβισμό τους στα νησιά. Με το
κίνημα αλληλεγγύης στα θύματα της φτώχειας και του πολέμου. Με
τα σωματεία των εκπαιδευτικών και των νοσοκομειακών γιατρών
που αντιστέκονται στις πολιτικές εξαίρεσης ανθρώπων από την
δημόσια υγαία και παιδεία. Διεκδικούμε:

Να  σταματήσουν  οι  πνιγμοί  των  ανθρώπων  στο  Αιγαίο  και  τη
Μεσόγειο. Να κλείσουν τα άθλια προσφυγικά hot-spot στα νησιά
και να μην κατασκευαστούν νέες φυλακές. Να μεταφερθούν οι
πρόσφυγες από τα νησιά στην ενδοχώρα, να τους παρασχεθεί άσυλο
και στέγη σε ανθρώπινες συνθήκες. Να σταματήσουν οι παράνομες



επαναπροωθήσεις χιλιάδων προσφύγων και μεταναστών-τριών στον
Έβρο για τις οποίες οι ελληνικες κυβερνήσεις υποκρίνονται πως
δεν γνωρίζουν τίποτα. Να σταματήσει ο εγκλεισμός μεταναστών
και  προσφύγων  χωρίς  χαρτιά  σε  κρατητήρια  όπως  της  Πέτρου
Ράλλη,  της  Αμυγδαλέζας  και  της  Κορίνθου.  Να  σταματήσει  η
αστυνομική  βία  κατά  προσφύγων,  μεταναστών-τριών  και  ρομά,
καθώς  και  οι  σεξουαλικές  παρενοχλήσεις  σε  βάρος  γυναικών
κρατουμένων  από  ένστολους  ράμπο  του  κ.  Χρυσοχοϊδη.  Να
τιμωρηθούν  οι  δράστες  αστυνομικοί.  Νομιμοποίηση  των
μεταναστών-τριών που ζουν στη χώρα. Ίσα και πλήρη δικαιώματα
στην ιατροφαρμακευτική κάλυψη και τη νοσηλεία σε όλους και
όλες.  Ισότιμη  πρόσβαση  των  παιδιών  των  προσφύγων  και  των
μεταναστών-τριών σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης. Ίσα
δικαιώματα  στην  κοινωνική  πρόνοια,  παρά  και  ενάντια  στις
πολιτικές  «εθνικής  προτεραιότητας».  Γενναία  αύξηση  των
κονδυλίων  για  σχολεία  και  νοσοκομεία  με  διορισμούς
εκπαιδευτικών, γιατρών και νοσηλευτικού προσωπικού, ικανούς να
καλύψουν όλους τους κατοίκους της χώρας.

Παρά και ενάντια στην εισαγγελική πρόταση αθώωσης της Χρυσής
Αυγής απαιτούμε την καταδίκη της στη δίκη της εγκληματικής
οργάνωσης και την φυλάκιση της ηγεσίας της, το κλείσιμο των
γραφείων-ορμητηρίων της.

Σε  πείσμα  των  σειρήνων  των  ιμπεριαλιστικών  συμμαχιών  της
Ελλάδας  και  του  εθνικισμού,  διεκδικούμε  την  απεμπλοκή  της
Ελλάδας από τον ιμπεριαλιστικό άξονα ΗΠΑ-Ισραήλ-Αιγύπτου. Το
κλείσιμο των βάσεων του ΝΑΤΟ στην χώρα και την έξοδο από το
ΝΑΤΟ.  Τη  δραστική  μείωση  των  εξοπλιστικών  δαπανών  με
αντίστοιχη γενναία αύξηση των κοινωνικών δαπανών. Την ακύρωση
των περιβαλλοντοκτόνων σχεδίων εξόρυξης υδρογονανθράκων από το
Αιγαίο, το Ιόνιο και την Κρήτη, καθώς και της διέλευσης των
αγωγών φυσικού αερίου των δυτικών πολυεθνικών από το ελληνικό
έδαφος.

Στις 21 Μάρτη, θα είμαστε όλοι-ες στην πλατεία Βικτωρίας στις
2 μ.μ. και θα πορευτούμε ως τη Βουλή και τα γραφεία της ΕΕ
στην  Βασιλίσσης  Σοφίας.  Για  έναν  κόσμο  χωρίς  ρατσισμό,



φασισμό, ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, πόλεμο και εθνικισμό!

Μέχρι  στιγμής,  συμμετέχουν/στηρίζουν  (ο  κατάλογος  της
διοργάνωσης  παραμένει  ανοιχτός):

Antinazi Zone – ΥRE
Δίκτυο Ελεύθερων Φαντάρων «Σπάρτακος»
Δίκτυο Κοινωνικής Υποστήριξης προσφύγων και μεταναστών
ΕΚΧ Βοτανικός Κήπος Πετρούπολης
Ελεύθερος Κοινωνικός Χώρος Nosotros
Επιτροπή Στήριξης Προσφύγων Λαυρίου
ΚΑΠΑ
Κίνηση “Απελάστε τον Ρατσισμό”
Κοινωνικό Ιατρείο – Φαρμακείο Αλληλεγγύης Ιλίου
Κοινωνικό Ιατρείο-Φαρμακείο Αλληλεγγύης Κ. Πατησίων – Αχαρνών
Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών
Στέκι Μεταναστών
Συντονισμός για το ΠΡΟσφυγικό-ΜΕταναστευτικό
 
Στηρίζουν:
 
Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε
Αντιεξουσιαστική Κίνηση Αθήνας
Διεθνιστική Εργατική Αριστερά
Διεθνιστική Σοσιαλιστική Οργάνωση «Ξεκίνημα»
Δίκτυο για τα Πολιτικά και Κοινωνικά Δικαιώματα
Επιτροπή Δικαιωμάτων Λαϊκής Ενότητας
Επαναστατικό Εργατικό Κόμμα
Πολιτική Οργάνωση «Κόκκινο Νήμα»
ΝΑΡ γα την Κομμουνιστική Απελευθέρωση
Νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση
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